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qpmn? 3 : wwunuip /punpqud /wnwtg UKL, hwq. npud/
e dwutwygh




hwdwp ugb|
“X"/

1

W/ Uwdhynu
Unwpbijwt

X

52 250

Cunpywd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' pwdwpwp quuwhwnywd hwjn b qudwt wnwplwh
Uwfuwhwowihtu ghup sqipwquugnn quwiht wnwownl:

Quihwpwdhu N 23:

Yudwu wnwplyw § hwunhuwundd' Fujwdpwpihp:

Spwybtph ywhwugubpht | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwwufuwnn shwiwwywwmwufuwunn Uthwiwywinwufiwbngut
/€ wujwunuip hwjuinbip hwyunbp hwdwnnn b et
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint wdwnnwn Ujupwgpnyp
nbwpnud ugk) “X”/ nbwpnud ugk “X”/
1 U/ Swghy X
Uwhwljjwu
Lunpus
dwutwlyhg
Uwutl:‘wghgtl:‘llph Uwutwlgh /punpqwsd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
qpml;l Sn wujuunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
nHro hwdwn ok
“X"/
1 Wa Gughly Uwhwljwu X 32 000

Cunpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwnyws swihwuh' pwdwpwp quwhwnywsd hwjn b qudwt wnwpluwh
Uwluwhwwihtu ghup sqbipwquugnn quwiht wnwownl:

Quithwpwdhu N 24:

Yudwu wnwplyw § hwunhuwund' Swqup:

Spwybpph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufjuwunn shwdwywunwujuwunn Uthwiwwywinwufuwingeuwl
/< wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin GYwpwgpnypEnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubnt pugnnye
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/ Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpjws
dwutwlyhg
U“‘“z“’:i'hgf::;"h Uwutiwlgh /punpywd | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
qpml;l 3[‘ wujwunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
1sro hwdwp ugb|
Hx"/
W/ Uwdhynu
1 Unwptiyuit X 45 000

Cunpqws Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplywgh
Uwfjuwhwowihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnwewnl:
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Qwithwpwdhu N 25
Yudwu wnwpluw k

hwunhuwunut' pwugniy:

Uwutwlgh

</< wujwunwdip

Spwybtph ywhwugubphtu
hwiwwywwnwujuwunn
hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnid uoky “X”/

Lpwybiph ywhwugubphtu
shwiwwywwmwufuwunn
hwjwinbp
/shwdwwwunwufuwubint
nbwpnd ugk “X”/

Uuhwdwwywwnwufuwunipyut
hwdwnnwn ufupwugpnyentu

U/Q Uwdhynu

! Unwpbjwu X
Cunpjws
Jwutiwlhg
Uwu:,w[l:hg:,lznh Uwutiwlgh /punpywsd Uwutiwlgh wnwowpYws ghu
qpuﬂ:l 3 ) wuyjwunuip Jwutwygh /wnwtg ULZ, hwq. npud/
e hwdwp ugk)
“X"/
U/Q Uwdhynu
! Unwpbjwu X 37500

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwhiwhwpyuwjht ghlp sqipwquugnn quwht wnwgwnly
Qwithwpwdhu N 26:

Qudwu wnwplw b hwunhuwunw' SnpEuwdwywn:

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywunwujuwunn Uthwidwwywinwufuwingewl
/< wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin GywpwgpnypEnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /[shwdwwwunwufuwubnt pugnnye
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/ Swaghy X
Uwhwljwu
Cunpjws
dwutwlyhg
U“‘“:‘“‘L'hgf:g"" Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
qpml;l é!l‘ wujwunwip dwutwygh /wnuwg UKL, hwq. npwd/
1o hwdwp ugk|
‘LX"/
1 Wa Gughly Uwhwyjwu X 36 400

Cunpqws Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwwihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnwewnl:

Qwihwpwdhu N 27:

Qudwl wnwplw b hwunhuwunw' nbinpu ninn:

Uwutiwlgh

</ wujwunwip

Spwybtph ywhwugubphu
hwiwwywwwujuwunn
hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnd ugk “X”/

Spwybtiph ywhwugubphtu
shwiwwywwwufuwunn
hwjwnbp
/shwdwwwunwufuwubint
nbiwpnud ugky “X”/

Uuhwiwywwnmwufuwunipjwu
hwdwnnwn uupwgpnypniu
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1 U/ Suwghy X
Uwhwlyjwu
Cunpjws
dwutiwlhg
Uwu:,wll:hg:::,ph Uwutwygh /puinpduwd Uwutiwlygh wnwowpyws gh
qpml;l gn wujwunuip dwulwygh /wnwug UL, hwqg. npud/
et hwdwp Uk
(AX!)/
1 W2 Swghly Uwhwljwl X 19200

Cunpywd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' pwdwpwp quuwhwnywd hwjn b qudwt wnwplwh
Uwfuwhwowihtu ghup sqipwquugnn quwiht wnwyownl:

Quithwpwdhu N 28:

Qudwu wnwplw b hwunhuwunu' Swyjwph dhu:

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwwufuwunn shwiwwywwmwufuwunn Uthwdwywinwufuwinieuwt
</€ wujwunwdp hwjuinbp hwyunbp hwiwnnin GywpwgprypEny
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint !
nbwpnud ugh) “X”/ nbwpnud uok “X”/
1 U/2 Swghy X
Uwhwljjwu
Lunpus
dwutwlhg
Uwutl:‘wll:hgtl:‘llph Uwutuwlgh /punpqwsd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
QPmél En wujwunwip dwutwygh /wnuwg UKL, hwq. npwd/
nHro hwdwp Uk
“X"/
1 Wa Gughly Uwhwyjwu X 1305000

Cunpywd dwutwlghu npnatint hwdwp Yhpwnyws swihwuh' pwdwpwp quwhwnywsd hwjn b qudwt wnwpluwh
Uwfuwhwwihu ghup sqbipwquugnn quwiht wnwowny:

Quithwpwdhu N 29:

Yudwu wnwplw § hwunhuwunud' wwuhp nnh:

<pwytph wwhwugubipht | <pwytiph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwdwwywunwujuwunn Uthwidwwywinwufuwinigeuwl
</ wujwunwdp hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin twpwgpnypEntl
/hwdwwwwnwufuwub)nt /shwdwwwunwufuwubnt !
nbwpnu bk “X”/ nbwpnud uok “X”/
1 Wa SGughy X
Uwhwjwu
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Uwutwlhgubph
qpwntignpué
wbintipp

Uwutwlygh
wujuunwip

Cunpjws
dwutwlyhg
/punpqwd
dwutwygh
hwdwp ugb|
“X”/

Uwutwlygh wnwowpyws ghu
/wnwug UKL, hwq. npud/

1

U/ Swaghy Uwhwyjwu

X

61 600

Cunpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuh' pwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwoqwihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnweownl:

Quithwpwdhu N 30:

Qudwu wnwplw b hwunhuwund' luudnp:

<pwybph wwhwugubipp | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywunwujuwunn Uthwidwwywinwufuwingewl
</< wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin GYwpwgpnypnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubnt pugnnye
nbwpnud ugki “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/2 Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpqws
dwutwlhg
U“‘“:‘“‘t'hgzi"h Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlygh wnwewnlwé ght
Cll”—'ml;l 3" wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
et hwdwp ugk|
(&X”/
1 W/ Uwdhynu X 90 000
Unwpbijwt

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuh' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwowihu ghup sglipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 31:

Qudwu wnwplw b hwunhuwunw' hwéwph dwywp:

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwnwufuwunn shwiwwywwmwufuwunn Utthwidwwywinwufuwiniewt
</ wujwunwdp hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnun twpwgpnypEntl
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud uoki “X”/
1 U/ Swghy X
Uwhwljjwu
Lunpws
dwutwlhg
Uwu:lwghgzllnh Uwutuwlgh /punpwd Uwutwlgh wnwowpyws ghu
‘“’mé‘ 3" wuwunwip dwuliwlgh /wnwg ULZ, hwq. npud/
nsro hwdwp Uk
“X”/
1 Wa Gughly Uwhwljwu X 32200
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Cunpqws Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplywgh

Uwfjuwhwowihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quihwpwdhu N 32:

Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' obd:

Spwybtph ywhwugubpht | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwwufuwnn shwiwwywwmwufuwunn Uthwdwywinwufuwiniewl
/€ wujwunuip hwjuinbip hwyunbp hwiwnnin GywpwgpnypEny
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnd ugk “X”/
1 U/Q Uwdhynu X
Unwpbijwu
Lunpus
dwutwlhg
Uwutl:‘wll:hgtl:‘llph Uwutwlgh /punpqwsd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
qpml;l Sn wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
et hwdwn ok
“X”/
1 W/ Uwdhynu X 90 850
Unwpbijwu

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwoqwihu ghup sglipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 33:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwun' Pwuwu:

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufjuwunn shwdwywunwujuwunn Uthwiwwywinwufuwingeuwl
/< wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin GYwpwgpnypEnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubnt pugnnye
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/2 Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpjws
dwutwlyhg
U“‘“z“’:i'hgf::;"h Uwutiwlgh /punpywd | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
q"mél é’" wugwnuip dwutiwlgh /wnwitg USE, hwq. npwd/
1sro hwdwp ugb|
Hx"/
1 U/a Uwdhynu X 80 000
Unwpbigywt

Cunpqws Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwowihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 34:

Fuiwl wnwplw b hwunhuwunw' vwnp Yuuwsh:
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<pwybtph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutuwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwiwwywwwujuwunn Uthwdwwywinwufuwinigewl
</ wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnun GYwpwgpnypEniy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpntd uok “X”/
1 U/Q Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpjws
dwutwlyhg
Uwult:.ughg:‘lzph Uwutwlgh /punpywsd Uwutwlgh wnwowplyué ghu
qpml;l :F wujuunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
et hwdwp ugb|
uxn/
1 W/ Uwdhynu X 32 400
Unwpbijwu

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwoqwihu ghup sglipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 35:

SYudwu wnwplw £ hwunhuwund® ywhwénjugywsd ninn:

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywunwujuwunn Uthwidwwywinwufuwingewl
</< wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnn Ghwnwannent
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint Yupwgpnyp
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/2 Swghy X
Uwhwljwu
Cunpjws
dwutwlyhg
U“‘“:‘“'L'hgf:g"" Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
qpmél é!l‘ wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq. npwd/
1arn hwdwp ugk|
uxn/
1 Wa Gughly Uwhwyjwu X 67200

Cunpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qgudwt wnwpyugh
Uwfjuwhwowihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 36:

Qudwu wnwplw b hwunhuwun' Uyhnwlwdwdwp:

<pwybtiph wwhwugubphu

<pwybtiph ywhwugubiphu

Uwutuwlgh hwiwwywwwujuwunn shwiwwywwwufuwunn Utthwidwwywinwufuwiniewt
</ wujwunwdp hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin twpwgpnypEntl
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnid uok “X”/ nbwpnid uok “X”/
1 U/2 Ywghy X
Uwhuwljjwu
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Uwutwlhgubph
qpwntignpué
wbintipp

Uwutwlygh
wujuunwip

Cunpjws
dwutwlyhg
/punpqwd
dwutwygh
hwdwp ugb|
“X”/

Uwutwlygh wnwowpyws ghu
/wnwug UKL, hwq. npud/

1

U/ Swghy Uwhwyjwu

X

14720

Cunpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuh' pwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh

Uwfjuwhwoqwihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnweownl:

Quithwpwdhu N 37:

Yudwu wnwplw b hwunhuwunw' <ww:

<pwybph wwhwugubipp | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywunwujuwunn Uthwidwwywinwufuwingewl
</< wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin GYwpwgpnypnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubnt pugnnye
nbwpnud ugki “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/ Swghy X
Uwhwljwu
Cunpqws
dwutwlhg
U“‘“:‘“‘t'hgzi"h Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlygh wnwewnlwé ght
Cll”—'ml;l 3" wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
et hwdwp ugk|
(&X"/
1 Wa Gughly Uwhwyjwu X 53 600

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuh' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwowihu ghup sglipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 38:

Qudwu wnwplw b hwunhuwunw' 2uidhs:

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwnwufuwunn shwiwwywwmwufuwunn Utthwidwwywinwufuwiniewt
</ wujwunwdp hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnun twpwgpnypEntl
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint npugnnye
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud uoki “X”/
1 U/2 Swghy X
Uwhwljjwu
Lunpws
dwutwlhg
Uwu:lwghgzllnh Uwutuwlgh /punpwd Uwutwlgh wnwowpyws ghu
‘“’mé‘ 3" wuwunwip dwuliwlgh /wnwg ULZ, hwq. npud/
nsro hwdwp Uk
“X”/
1 Wa Swghly Uwhwljwu X 9600

16



Cunpqws Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplywgh
Uwfjuwhwowihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnwewnl:

Qwihwpwdhu N 39:

Yudwu wnwplyw § hwunhuwunud' dwpniug:

Spwybtph ywhwugubpht | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwwufuwnn shwiwwywwmwufuwunn Uthwdwywinwufuwiniewl
/€ wujwunuip hwjuinbip hwyunbp hwiwnnin GywpwgpnypEny
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnd ugk “X”/
1 U/Q Uwdhynu X
Unwpbijwu
Lunpus
dwutwlhg
Uwutl:‘wll:hgtl:‘llph Uwutwlgh /punpqwsd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
qpml;l Sn wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
et hwdwn ok
“X”/
1 W/ Uwdhynu X 17 000
Unwpbijwu

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwoqwihu ghup sglipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 40:
Qudwt wnwplw b hwunhuwund' Lnjpy:

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufjuwunn shwdwywunwujuwunn Uthwiwwywinwufuwingeuwl
/< wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin GYwpwgpnypEnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubnt pugnnye
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/2 Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpjws
dwutwlyhg
U“‘“z“’:i'hgf::;"h Uwutiwlgh /punpywd | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
q"mél é’" wugwnuip dwutiwlgh /wnwitg USE, hwq. npwd/
1sro hwdwp ugb|
Hx"/
1 W/a Uwdhynu X 24 000
Unwpbigywt

Cunpqws Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwowihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 41:

Yudwu wnwpyw b hwunhuwunud® Uynip:
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<pwybtph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutuwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwiwwywwwujuwunn Uthwdwwywinwufuwinigewl
</ wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnun GYwpwgpnypEniy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpntd uok “X”/
1 U/Q Swughy X
Uwhwljwu
Cunpjws
dwutwlyhg
Uwult:.ughg:‘lzph Uwutwlgh /punpywsd Uwutwlgh wnwowplyué ghu
qpml;l :F wujuunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
et hwdwp ugb|
(AXH/
1 /2 Swghly Uwhwljuw X 57500

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh

Uwfjuwhwoqwihu ghup sglipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 42:
Qudwu wnwplw b hwunhuwun' Uwinp

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywunwujuwunn Uthwidwwywinwufuwingewl
</< wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin GYwpwgpnypnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/2 Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpjws
dwutwlyhg
U“‘“:‘“'L'hgf:g"" Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
qpmél é!l‘ wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq. npwd/
1arn hwdwp ugk|
(&X”/
1 W/ Uwdhynu X 25000
Unwpbigywt

Cunpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qgudwt wnwpyugh

Uwfjuwhwowihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 43:
Qudwu wnwplw b hwunhuwunad' Heng:

<pwybpph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutuwlgh hwiwwywwwujuwunn shwiwwywwwufuwunn Utthwidwwywinwufuwiniewt
</ wujwunwdp hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin twpwgpnypEntl
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnid uok “X”/ nbwpnid uok “X”/
1 U/2 Uwdhynu X
Unwpbijwu
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Cunpjws
Jwutiwlhg
Uwu:,w:;lhg:,l:,nh Uwutwygh /punpwd U wutiwlgh wnwowplwsé ght
qpmél :F wujwunuip dwulwygh /wnwug UL, hwqg. npud/
e hwdwp Uk
(AX"/
1 W/ Uwdhynu X 42 000
Unwpbjwu

Cunpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuh' pwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh

Uwfjuwhwoqwihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnweownl:

Quithwpwdhu N 44:

Qudwu wnwplw b hwunhuwunu® Lwphug

<pwybph wwhwugubipp | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywunwujuwunn Uthwidwwywinwufuwingewl
</< wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin GYwpwgpnypnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubnt pugnnye
nbwpnud ugki “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/2 Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpqws
dwutwlhg
U“‘“:‘“‘t'hgzi"h Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlygh wnwewnlwé ght
Cll”—'ml;l 3" wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
et hwdwp ugk|
(&X”/
1 W/ Uwdhynu X 52 500
Unwpbijwt

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuh' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwowihu ghup sglipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 45:

Qudwu wnwplw b hwunhuwun' Ypyh:

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwnwufuwunn shwiwwywwmwufuwunn Utthwidwwywinwufuwiniewt
</ wujwunwdp hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnun twpwgpnypEntl
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud uoki “X”/
1 U/2 Uwdhynu X
Unwpbijwu
Lunpws
dwutwlhg
Uwu:lwghgzllnh Uwutuwlgh /punpwd Uwutwlgh wnwowpyws ghu
‘“’mé‘ 3" wuwunwip dwuliwlgh /wnwg ULZ, hwq. npud/
nsro hwdwp Uk
“x”/
1 W/ Uwdhynu X 30 000
Unwpbijwu
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Cunpqws Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplywgh
Uwfjuwhwowihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnwewnl:

Qwithwpwdhu N 46:

Yudwu wnwplw § hwunhuwunud' Ywlwn:

Spwybtph ywhwugubpht | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwwufuwnn shwiwwywwmwufuwunn Uthwdwywinwufuwiniewl
/€ wujwunuip hwjuinbip hwyunbp hwiwnnin GywpwgpnypEny
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnd ugk “X”/
1 U/2 Swghy X
Uwhwljjwu
Lunpus
dwutwlhg
Uwutl:‘wll:hgtl:‘llph Uwutwlgh /punpqwsd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
qpml;l Sn wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
et hwdwn ok
“X"/
1 /2 Swghly Uwhwlywit X 4700

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwoqwihu ghup sglipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 47:

Qudwu wnwplw b hwunhuwunw' Shpwuh shp:

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufjuwunn shwdwywunwujuwunn Uthwiwwywinwufuwingeuwl
/< wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin GYwpwgpnypEnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubnt pugnnye
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/2 Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpjws
dwutwlyhg
U“‘“z“’:i'hgf::;"h Uwutiwlgh /punpywd | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
q"mél é’" wugwnuip dwutiwlgh /wnwitg USE, hwq. npwd/
1sro hwdwp ugb|
Hx"/
1 W/a Uwdhynu X 90 000
Unwpbigywt

Cunpqws Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwowihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 48:

Quiwu wnwplw b hwunhuwunw' <wwnply nph:
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<pwybtph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutuwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwiwwywwwujuwunn Uthwdwwywinwufuwinigewl
</ wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnun GYwpwgpnypEniy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpntd uok “X”/
1 U/Q Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpjws
dwutwlyhg
Uwult:.ughg:‘lzph Uwutwlgh /punpywsd Uwutwlgh wnwowplyué ghu
qpml;l :F wujuunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
et hwdwp ugb|
uxn/
1 W/ Uwdhynu X 36 000
Unwpbijwu

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwoqwihu ghup sglipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 49:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' luinwgpwé Ywp:

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywunwujuwunn Uthwidwwywinwufuwingewl
</< wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin GYwpwgpnypnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/2 Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpjws
dwutwlyhg
U“‘“:‘“'L'hgf:g"" Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
qpmél é!l‘ wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq. npwd/
1arn hwdwp ugk|
(&X"/
W/ Uwdhynu
1 Unwiptiyuit X 68 400

Uwfjuwhwowihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 50:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwunw' Uwunwphpu:

Cunpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qgudwt wnwpyugh

<pwytph wwhwugubipht | <pwytiph wwhwugubphu
Uwutuwlgh hwiwwywwwujuwunn shwiwwywwwufuwunn Utthwidwwywinwufuwiniewt
</ wujwunwdp hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin twpwgpnypEntl
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint !
nbwpnud ugk) “X”/ nbwpnud uoki| “X”/
1 U/2 Ywghy X
Uwhuwljjwu
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Uwutwlhgubph
qpwntignpué
wbintipp

Uwutwlygh
wujuunwip

Cunpjws
dwutwlyhg
/punpqwd
dwutwygh
hwdwp ugb|
“X”/

Uwutwlygh wnwowpyws ghu
/wnwug UKL, hwq. npud/

1

U/ Swghy Uwhwyjwu

X

24 000

Cunpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuh' pwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh

Uwfjuwhwoqwihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnweownl:

Quithwpwdhu N 51:

Qudwt wnwplw b hwunhuwunud® Phpwnp:

<pwybph wwhwugubipp | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywunwujuwunn Uthwidwwywinwufuwingewl
</< wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin GYwpwgpnypnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubnt pugnnye
nbwpnud ugki “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/ Swghy X
Uwhwljwu
Cunpqws
dwutwlhg
U“‘“:‘“‘t'hgzi"h Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlygh wnwewnlwé ght
Cll”—'ml;l 3" wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
et hwdwp ugk|
(&X"/
1 Wa Gughly Uwhwyjwu X 14400

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuh' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwowihu ghup sglipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 52:

Yudwu wnwplw b hwunhuwund' Nuwy:

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwnwufuwunn shwiwwywwmwufuwunn Utthwidwwywinwufuwiniewt
</ wujwunwdp hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnun twpwgpnypEntl
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint npugnnye
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud uoki “X”/
1 U/2 Swghy X
Uwhwljjwu
Lunpws
dwutwlhg
Uwu:lwghgzllnh Uwutuwlgh /punpwd Uwutwlgh wnwowpyws ghu
‘“’mé‘ 3" wuwunwip dwuliwlgh /wnwg ULZ, hwq. npud/
nsro hwdwp Uk
“X”/
1 Wa Swghly Uwhwljwu X 60000
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Cunpqws Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplywgh
Uwfjuwhwowihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnwewnl:

Qwihwpwdhu N 53:

Yudwu wnwplw b hwunhuwunw' Uppwjwuwnhug:

Spwybtph ywhwugubpht | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwwufuwnn shwiwwywwmwufuwunn Uthwiwywinwufiwbngut
/€ wujwunuip hwjuinbip hwyunbp hwiwnnin twpwgpnypEntl
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnd ugk “X”/
1 U/2 Swghy X
Uwhwljjwu
Lunpus
dwutwlhg
Uwuhwll:hghl:,ph Uwutwlgh /punpqwsd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
qul;l Sl“u wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
mnuntnn hwudwp ok
“X"/
1 U/ Swghy Uwhwyjwu X 48 000

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwoqwihu ghup sglipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 54:

Qudwu wnwplw b hwunhuwunw' uwinpp shp:

<pwybtph ywhwugubphtu

nbwpnud ugk) “X”/

Spwybph ywhwugubphtu

nbwpnud uoki “X”/

Uwutwlgh huwdwywwnwufuwunn shwiwwywwmwufuwunn Uthwdwwywinwufuwiniew
</ wujwunwip hwjuinbp hwynbp hwiwnnun GywpwgprypEny
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint

W/a Uwdhynt

Unwpbjwu X
Cunpjws
dwutwlhg
Uwuhwllilhgtllznh Uwutiulygh /punpywd U wutiwlgh wnwowplwsé ght
quél é!l““ wtwunuip duutwlgh /wnwg ULL, huq. npud/
wGnGpp hwdwp ugby
Hx"/
1 U/2 Uwdhynu X 61600
Unwpbigywt

Cunpywd Jwutwlghu npnatiint hwdwp Yhpwnywd swihwuhs' pwdwpwp quuwhwnywsd hwjn b qudwt wnwpluwh
Uwfuwhwwihu ghup sqbipwquugnn quwiht wnwowny:

Quithwpwdhu N 55:

Qudwu wnwplw b hwunhuwunu' Ywihubnbpl:
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<pwybtph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutuwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwiwwywwwujuwunn Uthwdwwywinwufuwinigewl
</ wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnun GYwpwgpnypEniy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpntd uok “X”/
1 U/Q Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpjws
dwutwlyhg
Uwult:.ughg:‘lzph Uwutwlgh /punpywsd Uwutwlgh wnwowplyué ghu
qpml;l :F wujuunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
et hwdwp ugb|
uxn/
1 W/ Uwdhynu X 1600
Unwpbijwu

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwoqwihu ghup sglipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 56:

Qudwt wnwplw b hwunhuwunw' Ywuws nph:

Unwpbigywt

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywunwujuwunn Uthwidwwywinwufuwingewl
</< wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin GYwpwgpnypnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/2 Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpjws
dwutwlyhg
U“‘“:‘“'L'hgf:g"" Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
qpmél é!l‘ wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq. npwd/
1arn hwdwp ugk|
(&X"/
1 W/ Uwdhynu X 7 500

Uwfjuwhwowihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 57:

Cunpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qgudwt wnwpyugh

Qudwu wnwplw b hwunhuwunw' Snynjwnwwwun Ynupbinn:

<pwybtiph wwhwugubphu

<pwybtiph ywhwugubiphu

Uwutuwlgh hwiwwywwwujuwunn shwiwwywwwufuwunn Utthwidwwywinwufuwiniewt
</ wujwunwdp hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin twpwgpnypEntl
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnid uok “X”/ nbwpnid uok “X”/
1 U/2 Uwdhynu X
Unwpbijwu
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Cunpjws
Jwutiwlhg
Uwu:,w:;lhg:,l:,nh Uwutiwygh /puinpduwd Uwutiwlygh wnwowpywé ghtu
qpmél :F wujwunuip dwulwygh /wnwug UL, hwqg. npud/
e hwdwp Uk
(AXU/
1 W/ Uwdhynu X 82 800
Unwpbjwu

Cunpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuh' pwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh

Uwfjuwhwoqwihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnweownl:

Quithwpwdhu N 58:

Qudwu wnwplw b hwunhuwunu® Yphnpnu:

<pwybph wwhwugubipp | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywunwujuwunn Uthwidwwywinwufuwingewl
</< wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin GYwpwgpnypnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubnt pugnnye
nbwpnud ugki “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/2 Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpqws
dwutwlhg
U“‘“:‘“‘t'hgzi"h Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlygh wnwewnlwé ght
Cll”—'ml;l 3" wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
et hwdwp ugk|
(&X”/
1 W/ Uwdhynu X 8 400
Unwpbijwt

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuh' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwowihu ghup sglipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 59:

Qudwu wnwplw b hwunhuwunw' Uwpdbjwn:

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwnwufuwunn shwiwwywwmwufuwunn Utthwidwwywinwufuwiniewt
</ wujwunwdp hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnun twpwgpnypEntl
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud uoki “X”/
1 U/2 Uwdhynu X
Unwpbijwu
Lunpws
dwutwlhg
Uwu:lwghgzllnh Uwutuwlgh /punpwd Uwutwlgh wnwowpyws ghu
‘“’mé‘ 3" wuwunwip dwuliwlgh /wnwg ULZ, hwq. npud/
nsro hwdwp Uk
“x”/
1 W/ Uwdhynu X 39 000
Unwpbijwu
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Cunpqws Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplywgh
Uwfjuwhwowihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quwithwpwdhu N 60:

Yudwu wnwplw & hwunhuwunut® dwih:

Spwybtph ywhwugubpht | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwwufuwnn shwiwwywwmwufuwunn Uthwdwywinwufuwiniewl
/€ wujwunuip hwjuinbip hwyunbp hwiwnnin GywpwgpnypEny
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnd ugk “X”/
1 U/2 Swghy X
Uwhwljjwu
Lunpus
dwutwlhg
Uwutl:‘wll:hgtl:‘llph Uwutwlgh /punpqwsd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
qpml;l Sn wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
et hwdwn ok
“X"/
1 /2 Swghly Uwhwlywit X 31500

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwoqwihu ghup sglipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 61

Qudwu wnwplw b hwunhuwunu' Yepwyph unnw:

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufjuwunn shwdwywunwujuwunn Uthwiwwywinwufuwingeuwl
/< wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin GYwpwgpnypEnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubnt pugnnye
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/2 Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpjws
dwutwlyhg
U“‘“z“’:i'hgf::;"h Uwutiwlgh /punpywd | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
q"mél é’" wugwnuip dwutiwlgh /wnwitg USE, hwq. npwd/
1sro hwdwp ugb|
Hx"/
1 W/a Uwdhynu X 1760
Unwpbigywt

Cunpqws Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwowihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 62:

Quiwu wnwplw b hwunhuwun' Unipwpw:
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<pwybtph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutuwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwiwwywwwujuwunn Uthwdwwywinwufuwinigewl
</ wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnun GYwpwgpnypEniy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpntd uok “X”/
1 U/Q Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpjws
dwutwlyhg
Uwult:.ughg:‘lzph Uwutwlgh /punpywsd Uwutwlgh wnwowplyué ghu
qpml;l :F wujuunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
et hwdwp ugb|
uxn/
1 W/ Uwdhynu X 52500
Unwpbijwu

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwoqwihu ghup sglipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 63:
Qudwu wnwplw b hwunhuwund' pinnip:

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywunwujuwunn Uthwidwwywinwufuwingewl
</< wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnn Ghwnwannent
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint Yupwgpnyp
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/2 Swghy X
Uwhwljwu
Cunpjws
dwutwlyhg
U“‘“:‘“'L'hgf:g"" Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
qpmél é!l‘ wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq. npwd/
1arn hwdwp ugk|
uxn/
1 Wa Gughly Uwhwljwu X 22500

Cunpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qgudwt wnwpyugh
Uwfjuwhwowihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 64:
Qudwu wnwplw b hwunhuwun' <wyh Jdhu:

<pwybpph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutuwlgh hwiwwywwwujuwunn shwiwwywwwufuwunn Utthwidwwywinwufuwiniewt
</ wujwunwdp hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin twpwgpnypEntl
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnid uok “X”/ nbwpnid uok “X”/
1 U/2 Uwdhynu X
Unwpbijwu
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Cunpjws
Jwutiwlhg
Uwult:‘wghgtl:‘l;l‘h Uwutiulgh /punpdws | Uwutwlgh wnwowplws ght
qpmél :F wujwunuip dwulwygh /wnwug UL, hwqg. npud/
e hwdwp Uk
(AXU/
1 U/Q Uwdhynu X 208 500
Unwpbjwu

Cunpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuh' pwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh

Uwfjuwhwoqwihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnweownl:

Quithwpwdhu N 65:

Sudwu wnwpYw £ hwunhuwunwd® Uwphuwgywd Jupniug:

<pwybph wwhwugubipp | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywunwujuwunn Uthwidwwywinwufuwingewl
</< wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin GYwpwgpnypnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubnt pugnnye
nbwpnud ugki “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/2 Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpqws
dwutwlhg
U“‘“:‘“‘t'hgzi"h Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlygh wnwewnlwé ght
Cll”—'ml;l 3" wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
et hwdwp ugk|
(&X”/
1 W/ Uwdhynu X 10 500
Unwpbijwt

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwngwsd swihwuh' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwowihu ghup sglipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 66:

Qudwu wnwplw b hwunhuwunw' dwubihu:

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwnwufuwunn shwiwwywwmwufuwunn Utthwidwwywinwufuwiniewt
</ wujwunwdp hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnun twpwgpnypEntl
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint npugnnye
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud uoki “X”/
1 U/2 Swghy X
Uwhwljjwu
Lunpws
dwutwlhg
Uwu:lwghgzllnh Uwutuwlgh /punpwd Uwutwlgh wnwowpyws ghu
‘“’mé‘ 3" wuwunwip dwuliwlgh /wnwg ULZ, hwq. npud/
nsro hwdwp Uk
“X”/
1 Wa Swghly Uwhwljwu X 1000
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Cunpqws Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplywgh

Uwfjuwhwowihu ghup sgbipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quihwpwdhu N 67:

Qudwu wnwplyw § hwunhuwunud' <wydh Ypdpwdhu:

Spwybtph ywhwugubpht | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwwufuwnn shwiwwywwmwufuwunn Uthwdwywinwufuwiniewl
/€ wujwunuip hwjuinbip hwyunbp hwiwnnin GywpwgpnypEny
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnd ugk “X”/
1 U/Q Uwdhynu X
Unwpbijwu
Lunpus
dwutwlhg
Uwutl:‘wll:hgtl:‘llph Uwutwlgh /punpqwsd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
qpml;l Sn wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
et hwdwn ok
“X”/
1 W/ Uwdhynu X 300 000
Unwpbijwu

Cuwnpqwsd Jwutwlyght npnobint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' puwdwpwp guwhwndwsd hwyn b qudwt wnwplyugh
Uwfjuwhwoqwihu ghup sglipwquugnn quwiht wnwewnl:

Quithwpwdhu N 68:

Qudwu wnwplw b hwunhuwunw' Upuwnnp:

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufjuwunn shwdwywunwujuwunn Uthwiwwywinwufuwingeuwl
/< wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin GYwpwgpnypEnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubnt pugnnye
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugki| “X”/
1 U/2 Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpjws
dwutwlyhg
U“‘“z“’:i'hgf::;"h Uwutiwlgh /punpywd | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
q"mél é’" wugwnuip dwutiwlgh /wnwitg USE, hwq. npwd/
1sro hwdwp ugb|
Hx"/
1 W/a Uwdhynu X 5250
Unwpbigywt

Cunpywd Jwutwlghu npnatiint hwdwp Yhpwnywd swihwuhs' pwdwpwp quuwhwnywsd hwjn b qudwt wnwpluwh
Uwfuwhwwihu ghup sqbipwquugnn quwiht wnwowny:
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“Qunudubpp Jwuht” << opbuph 10-pn hnnwéh hwdwdwiu' wugnpdnpjwu dwdlybn £ uwhdwuynid unyu
hwjnwpwpnieniup  hpwwwpwyybine opdwu  hweonpnnn opjwuhg dhusle 5-pn opwgniguiht opp  ubipwnjw) pulwd
dwiwuwlwhwwnywdn:

Unyu hwjnwpwpnigjwu hbin Yuwywd jpugnighs inbntynygyniutbp unwtwine hwdwp Yupnn tip nhdbg
U2UNRL-GCUMAR-17/1 dwdwagpny quwhwunnn hwuduwdnnnyh pwpwnninup Upubu UYGnhujwuht:

Lbnwfunu' 091-05-07-78
ElGYynunpwuwiht thnuwn' arsenavetis@mail.ru

Muwwyhpwwnt' «Uyhypuly hwduytiph phy 2 LNR» <NUY
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